



**UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
SUPERINTENDENCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO**

Processo: 2020.1.307.35.3

Pregão: 019/2020

Objeto: SACO PLASTICO PARA EMBALAGEM, BOBINA PARA SELADORA
OFERTA DE COMPRA N°: 102128100582020oc00029

Retificação do aviso de abertura do Pregão Eletrônico 019/2020 publicada no DOE de 24 de novembro de 2020, Caderno Executivo I – Página 160.

Onde se lê:

“Observações do Memorial Descritivo

1) A SAS/USP se reserva o direito de a qualquer momento durante a vigência do contrato, realizar testes que se fizerem necessários, em laboratório de notória especialização e as custas correrão por conta do fornecedor. Caso haja alguma recusa, o fornecedor deverá proceder a troca simultânea do produto no prazo máximo de 3 (três) dias corridos, sem qualquer ônus à USP;”

Leia-se:

“Observações do Memorial Descritivo

1) O licitante vencedor deverá apresentar dois laudos contendo as marcas dos produtos ofertados. Laudo de atoxidade e laudo de Contagem de Bactérias (isenção de bactérias e bolores).
A SAS/USP se reserva o direito de a qualquer momento durante a vigência do contrato, realizar testes que se fizerem necessários, em laboratório de notória especialização e as custas correrão por conta do fornecedor;”